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Zpracovala: por. Ing. Vendula Matějů 

tisková mluvčí 

 



Územní odbor České Budějovice 

Sobota 28. ledna 

3:29 Požár – Beze škody byl uzavřen požár odpadu v plechovém kontejneru, ke kterému 

došlo v Branišovské ulici v Českých Budějovicích. Požár uhasila profesionální 

jednotka z českobudějovické stanice za necelých deset minut.  

11:54 Technický zásah – Jednotka SDH obce Kostelec nad Vltavou čistila ve své obci na 

žádost starosty kanalizaci.  

19:02 Planý poplach – K požáru v objektu Českých drah vyjela profesionální jednotka 

HZSP SŽDC. Průzkum místa událostí ukázal, že se jedná o planý poplach – 

technickou závadu na čidle elektrické požární signalizace.  

22:59 Technický zásah – V Krátké ulici č. p. 167 v obci Staré Hodějovice eviduje osádka 

rychlého zásahového automobilu ze stanice České Budějovice nouzové otevření 

vchodových dveří.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Sobota 28. ledna 

10:05 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Český Krumlov zajistila ve 

svém městě na Plešivci ve směru na Větřní úklid vozovky po dopravní nehodě.  

16:00 Technický zásah – Uvolnění ucpané kanalizace před domem č. p. 62 provedla 

v obci Bujanov profesionální jednotka ze stanice Kaplice.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Sobota 28. ledna 

9:58 Záchrana osoby – Ještě před příjezdem hasičů z jindřichohradecké stanice byl 

svými spolupracovníky vytažen muž, jež spadnul u budovy bývalého kulturního 

střediska Centrum na sídlišti Vajgar v Jindřichově Hradci do instalační šachty. 

Hasiči zraněného muže přendali do vakuových nosítek a po ošetření zdravotníky 

ZZS jej transportovali do sanitky.  

 

 

Územní odbor Písek 

Sobota 28. ledna 

20:25 Únik nebezpečných látek – Olejovou skvrnu o velikosti 1 x 0,3 metrů vyčistila 

z vozovky v Čechově ulici v Písku místní profesionální jednotka.  

 

 

Územní odbor Prachatice 



Sobota 28. ledna 

7:32 Planý poplach – Profesionálové ze stanice Vimperk a jednotky SDH obcí Volary a 

Horní Vltavice vyjeli k údajnému požáru mateřské školy v obci Horní Vltavice. 

Jednalo se o planý poplach – kotelník odvětrával kotelnu při zatápění.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Sobota 28. ledna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Sobota 28. ledna 

3:03 Dopravní nehoda – Na silnici E55 v Sezimově Ústí na nájezdu na most havaroval 

řidič osobního automobilu tovární značky VW Golf, jež narazil do sloupu veřejného 

osvětlení a zůstal otočený na střeše. Když na místo přijeli hasiči z táborské stanice, 

nikdo se nenacházel ve voze ani v jeho okolí. Hasiči vyndali klíčky ze zapalování a 

zhasnuli u vozu světla. Po ukončení šetření nehody Policií ČR jednotka HZS uklidila 

vozovku a po příjezdu odtahové služby se vrátila na základnu.  

5:50 Technický zásah – V témže městě v ulici Svépomoc č. p. 677 eviduje jednotka ze 

stanice Tábor nouzové otevření bytu.  

20:04 Technický zásah – Další nouzové otevření dveří bytu provedla táborská jednotka za 

přítomnosti Policie ČR a zdravotníků ZZS v Průmyslové ulici č. p. 651 opět 

v Sezimově Ústí. 

 

 


